

**POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**AUTORKA PRÁCE: TEREZA MAŇOUROVÁ**

**TÉMA PRÁCE: STUDENT S TĚLESNÝM POSTIŽENÍM NA UNIVERZITĚ KARLOVĚ**

Téma vzhledem k současným potřebám oboru	vysoce potřebné	potřebné	okrajové	irelevantní
Téma vzhledem k možnostem zpracovatele	zvoleno adekvátně	téma je příliš rozsáhlé	téma mohlo být širší	předkladateli chyběla možnost adekvátně téma uchopit
Typ práce	teoretická	kompilační	srovnávací systémy	empirická
Rozsah práce	přiměřený	nedostatečný	příliš velký	
Struktura práce	vyvážená	nevyvážená	s chybějícími významnými teoriemi	s chybějícími daty
Schopnost formulovat vlastní názory/východiska	výborná	dobrá	nejasné vlastní názory/ nejasná východiska	
Stylistika	přiměřená	šroubovitě vyjadřování	vyjadřování příliš hovorové	
Gramatika	správná	s ojedinělými chybami	s množstvím chyb	
Úprava textu	přiměřená	přijatelná	nepřehledná	
Práce s literaturou	přiměřená	zbytečně mnoho citací/ citace zbytečně dlouhé	málo citované literatury	
Využívání zahraniční literatury	přiměřené	citací z cizí literatury je minimum	citace z cizí literatury chybí	
Schopnost kriticky hodnotit prameny	výborná	dobrá	není patrná	
Zpracování přehledu pramenů	správné	s menšími nedostatky	se závažnými nedostatky	
Formulace hlavního problému/ výzkumné otázky	jasná	není zcela jasná	chybí	
Praktická využitelnost výsledků	vysoká	dobrá	nejasná	
Naplnění cíle práce	cíl splněn	cíl splněn částečně	cíl se nepodařilo naplnit	
Hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovuje

**Jiné připomínky:**

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. K teoretické části nemám námitek, neboť vytčenou problematiku zpracovává přehledně a v dostačujícím rozsahu, ačkoliv počet literárních zdrojů k tomuto tématu je mnohem četnější, než uvádí autorka, a mohl by být tedy vyšší (např. Vágnerová, Jesenský a jiní). Praktickou část posuzuji spíše jako velmi stručnou sondu k danému tématu, než jako výzkum, jak autorka v úvodu praktické části uvádí. V další části práce však již hovoří o sondě, tedy se snad jedná o nepozornost při závěrečných úpravách textu. Praktickou využitelnost práce oceňuji a předpokládám, že pro Informačně poradenské centrum RUK bude jistě cenným zjištěním, že oslovení studenti hodnotí poskytovanou podporu kladně a považují ji za dostačující.

I přes uvedené klady však, pro formální nedostatky a velmi stručný závěr, musím práci hodnotit jako dobrou a v případě kvalitní obhajoby jako velmi dobrou

Návrh k obhajobě: Rozveďte informace uvedené v závěru a navrhnete řešení pro Filozofickou fakultu UK

Podpis: Doc. ing. Dalibor Holda, CSc.

